Fizyka = 06.04.2020r.

Temat: Energia wigzania. Reakcja rozszczepienia

Prosze zapoznac sie z nastepujgcym materiatami:

1. Energia wigzania

https://epodreczniki.pl/a/dlaczego-jadro-jest-trwale---deficyt-masy-i-energia-wiazania/DAleWUtdc

W tym materiale prosze zwrdccie uwage na czym polega deficyt masy i energia wigzania

i w jaki sposdb sie oblicza te wielkosci.

2. Reakcja rozszczepienia

https://epodreczniki.pl/a/reakcja-lancuchowa/D196T8vIS

W tym materiale zwrdécie uwage na zapis reakcji rozszczepienia jadra uranu 2%;3(1

Zamieszczam krotki film dla utrwalenia - https://www.youtube.com/watch?v=IXcrvxU-Xos

235 1 23671 r* 144 89 1
— —
Sl oR - s DA+ . K+ 3,8 1w
(o (S | — —— —
uran neutron uran bar krypton  neutrony

U+ n — 20U — ' Xe+ Sr+ 2.n
i ] —— —— — ) S

uran neutron uran ksenon stront neutrony

(€3

WTEEETEEA Dwie przykiadowe reakcje rozszczepienia

Praca do wykonania:

Na podstawie tych materialow prosz¢ rozwigzaé ponizsze zadanie i przesta¢ na adres mailowy p_rajkowski@wp.pl
WAZNE - e-maile muszg mie¢ w tytule wiadomosci podane: KLASA, NAZWISKO I IMIE, PRZEDMIOT

Zadanie
Tryt jest izotopem wodoru o0 symbolu $H. Masa jadra trytu wynosi 5 - 10727 kg. Oblicz deficyt masy tego

jadra i jego energi¢ wigzania.

Podsumowanie

Jako podsumowanie proponuje obejrzeé ten oto film - https://www.youtube.com/watch?v=btGGG8KjShA

Pozdrawiam wszystkich i zycze zdrowia ©

Przemystaw Rajkowski
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